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Jak si vytvořit identifikátor ORCID? 

Identifikátor ORCID si autoři vytváří zdarma na webových stránkách https://orcid.org/register, 

popřípadě se k registračnímu formuláři můžete prokliknout na stránce https://orcid.org/signin. 

V pravém horním rohu si můžete stránku přepnout do češtiny. 

Přihlásit se můžete několika způsoby. Pomocí Vašeho ORCID čísla (pokud jej již máte), nebo se 

můžete přihlásit také pomocí institucionálního přihlášení dostupný pod odkazem Access through 

your institution (viz níže). Využít můžete také možnosti přihlásit se pomocí sociální sítě 

Facebook, nebo pomocí účtu Google. 

 

 

 

 

https://orcid.org/register
https://orcid.org/signin
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Vytvoření účtu pomocí registračního formuláře 

V registračním formuláři vyplňte potřené informace pro založení účtu. Doporučujeme vyplnit 

i sekundární e-mailovou adresu, a to v případě, pokud používáte pro registraci pracovní e-mail. Již 

při registraci je možné vložit více e-mailových adres, lze je však doplnit i po vytvoření účtu lze v 

nastavení. 

 

V druhém kroku si vytvořte heslo odpovídající požadavkům ORCID. 

V posledním kroku si nastavte viditelnost profilu na stránkách ORCID dle Vašeho uvážení/potřeb. 



3 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

Přihlášení k účtu pomocí institucionálního přihlášení 

Můžete se přihlásit pomocí institucionálního přihlášení, ke kterému potřebujete přihlašovací údaje 

ÚOCHB (osobní číslo a heslo do Albíny). Pomocí tohoto způsobu přihlášení se Váš účet prováže 

s institucí ÚOCHB a budete moci používat k přihlášení právě výše zmíněné přihlašovací údaje 

ÚOCHB. 

Přihlášení pomocí institucionálního přihlášení probíhá následovně: 

Zvolte možnost Access through your institution (česky Přístup prostřednictvím vaší instituce). 

 

Název organizace je nutné zadat v anglické variantě (a to i v případě, že máte stránky přepnuté do 

češtiny.) Po potvrzení instituce se přihlásíte pomocí svého osobního čísla a hesla. 
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Po vyplnění Vašich údajů z ÚOCHB budete přesměrováni zpět na stránku ORCID, kde je potřeba 

provázat institucionální přihlášení s Vašimi přihlašovacími údaji k účtu ORCID, a nebo se 

zaregistrovat, pokud ještě účet ORCID nemáte (Register now). 

 

Toto provázání se projeví v nastavení Vašeho ORCID účtu. Toto provázání najdete v Account 

Settings v Alternate sign in accounts. Provázání na instituci můžete dle své potřeby smazat, 

například po ukončení pracovního poměru na ÚOCHB apod. 
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Další návody najdete na jejich webových stránkách. 

_____________________________________________________________________________ 

Kontakt 

Knihovna 

asep@uochb.cas.cz 

Budova A - JZ křídlo, 2.np, kancelář A.2.10b 

https://support.orcid.org/hc/en-us

